

Студенты ИММиТ — победители и призёры региональных предметных студенческих олимпиад



Комитет по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга подвёл итоги региональных предметных студенческих олимпиад высших учебных заведений города. Олимпиады проводятся для развития научной деятельности молодёжи. Итоги подводились по 21 олимпиаде в личном и командном первенствах (2 из них студенты Института машиностроения, материалов и транспорта заняли призовые места). В университете «ЛЭТИ» состоялась торжественная церемония награждения. Вузы-организаторы олимпиад вручили победителям и призёрам памятные дипломы и подарки.

От Политехнического университета в награждении приняли участие проректор по информационной, молодёжной политике и безопасности Максим Пашоликов, советник ректора Владимир Глухов и руководитель Дирекции основных образовательных программ Надежда Гращенко.

Студенты ИММиТ успешно выступили в двух региональных студенческих олимпиадах.

Региональная олимпиада по инженерной и компьютерной графике:

второе место в личном первенстве — Айдар Ибрагимов (4 курс ВШАиР);
третье место в командном зачёте — Айдар Ибрагимов, Илья Острягин (1 курс ВШАиР), Роман Иvasишин (2 курс ВШАиР) и Арсений Белашев (2 курс ВШТ).



Региональная олимпиада по робототехнике:

первое место в личном первенстве — Егор Мешков (4 курс ВШАиР);
третье место в личном первенстве — Елизавета Скорнякова (4 курс ВШАиР);
второе место в командном зачёте — студенты 4 курса ВШАиР Александр Тимофеев, Артём Табунщик, Вадим Берко, Анатолий Моисеенко, Михаил Орлов.



«Студенты Политеха стабильно показывают высокие результаты на городских предметных олимпиадах. Традиция побеждать продолжается: в этом году университет завоевал 24 призовых места в 11 интеллектуальных состязаниях. Особую роль вуз подчеркивает то, что Политех выступает организатором двух крупнейших городских олимпиад, которые ежегодно привлекают множество участников из разных вузов», — прокомментировала результаты участия студентов проректор по образовательной деятельности СПбПУ Людмила Панкова.

Фото: пресс-служба СПбГЭТУ «ЛЭТИ»

Материал взят с сайта СПбПУ